
令和３年度前期学校評価アンケート集計結果 肯定的評価の割合

※「よく当てはまる」「だいたい当てはまる」の割合の合計 A 85%以上

生徒 780/829 提出率94.1% B 70%以上85%未満

保護者 763/829 提出率92.0% C 60%以上70%未満

教職員 56/56 提出率100.0% D 60%未満

No. キーワード 生徒 保護者 教職員 生徒 保護者 教職員 生徒 保護者 教職員

質問１ 学力・授業 87.6 88.9 96.4 A A A B B A

質問２ 基本的生活習慣 82.3 87.0 87.5 B A A B A A

質問３ 進路指導 94.1 89.1 98.2 A A A A B A

質問４ 相談体制 87.9 89.6 96.4 A A A B A A

質問５ 部活動 97.7 96.1 98.2 A A A A A A

質問６ 生徒会活動 91.3 90.0 94.7 A A A A A A

質問７ 学校行事 90.4 88.1 91.1 A A A A B A

質問８ 特色ある学校 76.7 74.5 69.7 B B C B B C

質問９ 災害避難連絡 93.5 91.7 94.7 A A A A A A

質問１０ 学校便り等情報 93.3 88.7 98.3 A A A A A A

質問１１ 施設設備の整備 75.3 85.3 59.0 B A D B B C

質問１２ いじめ早期発見 81.7 78.6 98.2 B B A B B A

質問１３ 学校生活の充実 90.9 93.8 96.4 A A A A A A

質問１４ 進路と教育課程 94.7 91.8 98.2 A A A A A A

質問１５ 身だしなみ指導 91.6 95.1 83.9 A A B A A A

質問１６ 健康の保持増進 95.2 95.7 100.0 A A A A A A

質問１７ 読書習慣づけ 54.7 66.5 70.9 D C B D C C

質問１８ 自主性・主体性涵養 94.2 88.8 92.8 A A A A A A

質問１９ 学習時間記録 75.5 72.5 51.8 B B D C C D

質問２０ 課題と主体的学習 82.0 82.4 81.5 B B B B B B

質問２１ 総合的な探究・学習 83.9 84.7 92.9 B B A B B B

質問２２ 進路行事 91.9 89.5 94.6 A A A A B A

質問２３ 進路情報提供 95.2 90.8 94.6 A A A A B A

質問２４ 環境美化活動 91.2 90.0 96.4 A A A A A A

質問２５ 電話・訪問対応 95.7 96.7 98.2 A A A A A A

平均 87.5 87.4 89.4

A 68.0 76.0 76.0 60.0 52.0 76.0

B 28.0 20.0 12.0 32.0 40.0 8.0

C 0.0 4.0 4.0 4.0 8.0 12.0

D 4.0 0.0 8.0 4.0 0.0 4.0

計 100 100 100 100 100 100
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